
izšla pomožna knjižica »Srečko Borštnik, 
Osnova aritmetike«, ki naj služi dijakom, ki 
prestopajo iz osnovne v srednjo šolo. Knji
žica ima daljši dober uvod o namenu, ki ga 
zasleduje ter o duševnem obzorju dijaka, ko 
gre v srednjo šolo. Tvarina sama je logično 
izpeljana in dobro premišljena. Obravnava 
sicer aritmetiko, a bo koristna tudi v jezi
kovnem oziru, ker navaja učence tudi k jas
nemu izražanju. V dodatku govori tudi o na
selitvi Slovanov na Balkan, o slov. blagovest
nikih, o azbuki, slovanskih številkah itd., tako 
da je knjiga priporočljiva tudi z nacionalnega 
vidika. »Slovenec« pa je podal v št. 131. sle
deče: »Nova pomožna knjižica. Pred kratkim 
je izšla v samozaložbi knjižica »Osnova arit
metike« od Srečka Borštnika. BTošurica je na
menjena otrokom, ki prestopajo iz osnovne 
v srednjo šolo, očividno pred prestopom in še 
dolgo po prestopu v nižji srednji in podobnih 
šolah. — Enako pa more biti namenjena vsa
komur, ki si hoče pridobiti res temelje arit
metike, ako si jih mi pridobil v šolski klopi. 
— Knjižica vsebuje poleg uvoda in dodatkov 
150 točk v obliki vprašanj in odgovorov. Ob
sega 40 strani malega formata. Stane 7 Din, 
kar je v samozaložbi zelo malo in ni v ni
kakem razmerju z delom in vrednostjo snovi, 
kar jo mora priporočati vsem predmetnim 
pedagogom na srednji in osnovni stopnji in 
vsej mladini. — Uvodoma so podani razlogi, 
zaradi katerih je knjižica nastala, kakor tudi 
namen. Jedro tvorijo vprašanja in odgovori 
v šestih poglavjih. Dva dodatka govorita o 
številih v raznih jezikih in o slovanskih šte
vilkah. — Vsa izpeljava je metodično pra
vilna, upošteva starostno stopnjo in dečjo 
duševnost. Smatramo, da je ta knjižica mla
dini ne samo koristna, temveč potrebna, zelo 
potrebna in jo zato prav toplo priporočamo.« 
— Podobne ugodne ocene prihajajo od tova
rišev, ki so to knjižico že pregledali. Naj na
vedemo samo ono tov. Franceta Ločniškarja, 
upravitelja v Mavčičah pri Kranju: ». . . Knji
žico odlikuje logično izvajanje in točno izra
žanje, kar bo zelo dobro služilo tudi jezikov
nemu pouku. Ni bilo lahko toliko pojmov 
združiti v nekako neprisiljeno celoto. Sodim, 
da bo s knjižico otrok mnogo pridobil, kar 
mu bo služilo pri nadaljnjem pouku mate
matike. — Mnogo stvari je tudi novih in jih 
ni tako lahko zaslediti v kakih učnih knji
gah, a so važne.« Ta dobra in potrebna knji
žica izpolnjuje občutno vrzel pri pouku in 
ustvarjanju temeljev aritmetike. Ni nam 
znano, da bi drugi narodi posedovali tako 
delo, ki nudi odgovore na mnoga vprašanja, 
katera so interesantna in privlačna in zato 
izpodbujajoča ne samo za mladino, ampak 
tudi za odrasle. — Ta vprašanja pa službena 
pedagogika mimohodi —■ deloma, ker ji ne 
dopušča čas, deloma pa, ker ji ne ve odgo
vora.« — Navedeno knjižico najtopleje pri
poročamo tako učiteljstvu kakor učencem. — 
Dobra pomoč bo onim, ki so pravkar sprejeti 
v prvi razred srednje šole, da se med počit
nicami še bolj pripravijo. 
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Novosti 
na knjižnem trgu 

—k »Osnova aritmetike«. Tovariš Boršt
nik Srečko je izdal v samozaložbi v »Učitelj
ski tiskarni« knjižico »Osnova aritmetike«. — 
O tej knjižici je prinesel »Slovenski narod« 
v štev. 100. sledečo oceno: »Učni pripomoček 
ob vstopu v srednjo šolo. V samozaložbi je 


